

В Мелитополе сотрудники следственного управления встретились с ликвидаторами аварии на Чернобыльской АЭС



Сотрудники регионального следственного управления СК России встретились с жителями города Мелитополя, принимавшими непосредственное участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Встреча прошла в следственном управлении, на которую прибыли 14 участников ликвидации последствий аварии на станции. В теплой и дружеской обстановке гости поделились своими воспоминаниями и задали сотрудникам следственного управления вопросы, касающиеся оформления льгот, инвалидности, российских удостоверений участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, обеспечения санаторными путевками.

Сотрудники следственного управления заверили, что окажут содействие в решении указанных проблем. Также были приняты письменные обращения.

Участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС выразили признательность и благодарность коллективу следственного управления за поздравление и отметили, что тронуты поддержкой и вниманием, которые им оказывают офицеры СК России.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1878384>